olef] 71504 WABCDE ¢} B3¢l HS 1249
A
B : E
:
Cl—+ D
/!\ ~
- - F N
G ~d
H I
@D& FGHLJ @ 9 ABGF ® 9 AFJE
@ W BGHC ® ™ DIJE




@

o

SR

@.

C Wt

il
&

P

A

B

ull
&

K0

o] Wulelct




o
He

._“_.u
&0

el




JYLEI ()] S 5B AR HPOA S,

AR (), (

8074

0
n

v V. v Vv
0
L

= 80cm?®

B

7|7 A

t 50 Al )x(&0) o2 =,
x2) x5 = 80(7H).

271U 1 707F Lem? o] 2=
1+ 80 cm® YU T

o,

3

4T d% 59




o

\VARR 4
>

0.
1)

al

n

f 27300000

1m3 = 1000000 cm?
wt2tA 7.3 m®= 7300000 cm?




6.

e AA=FollA et ofefiol le ®ol 271Ql =g ol of
ojL A ABAL,

7} . o}

!

A

o
-



@ zAg A5 @)
® @ulol o

ol
| =

2

o] moyo] et 7175 9] o] o] ARyt




7
k1
it
fol
r %]
2
il
<
(N
x>
N
)
Pt
re
(i,
i
=,

T
H1
> oflt

fo il

o tlo
N
T
|

rlo
2

R LCI M EREEEREE
% -

o & 5 &
A7s (1) (2)
& (3) (4) (5)

@ (1)-7 @ (2)-10 ® 3)-5

@ (4)-6 @) -6

EEECI SR R EEIESEE
R R S

2717 5 7 15 10

oztm 5 6 10 6

L7 SV MRS A 949 = v EEUTh
Q77| FoNA (MY )=5+2=7 ()
(A9 #)=5x3 =15 (")
(FAAG )=5%x2=10 (7N)
QZAZNA (MY F)=5+1=6 (“H)
x 2 =10 (7})
+1=6 ()

in




Bylo] 471golx, @vlo] A2 3742 o]




4 u
o Hr_nm
il 3
‘O| - . -
! | ..._“_..u
2 m
H ’ A AN
op

ny

=)



AL,

57%

il
KO

A

18
10

12

12
10




o] 4t 1 Y

o Srrt gt

=

W] o] )41

Z1me] 24 .4 Aole] B
EIE]
_Zl_l'_’_
A~
T

GERS




13. dAEd 7te] A2 ud sigste Ae YAED Yol =5

Zro} A Q.
-
-
I
I
| . s
I
I
o
= A
- \
// N
7 AN
= T o =]
7 .
DO AE L AME = ® AR =n

®
S
|
T
OO
an‘::‘
m
T

21 o) ol Uit YA Lol A
w

Wl Afolo] Aelo|nz B 1z,




14.

D 47% ® ozte ® AolA7N%
@) a7 ® F71%

(7159 BAE 4)= (3F 2ol Mol 44)x3
(ZHE2] L AF] 9] )= (WHO] #9] =)x2
D97 @107 ® 36 7@ 207} ® 27 7H




el ¥iol =8| Pt st
Hol 4 —[ |+2=120/22] |=100]c}.
o}

2H4 o] Z17159] ol 4z715oltt,




AY7E?

‘o
T

A

__OL

16.
ofd AA =gl o




l

o Wo] Zr 71 =6()olnR

]

=

i
KeX
—

Aol =7 7T

h
-

ol
=




B

W

5l

o

b

~ it

N3 Bl

—_ ¢} .

O. Al_.. _.n__bl

ny [y

ay \nW m\a/

al +=

° =

3 ]ﬂl a9
T

plo ™

~ wm i)

L

7_| —

CaRS

uM o

= o

== N

< BX

T omom

K

Gl

orw A A

0

1




O
Za
D)gwo] 47gol
o].u
a4t

o] 371 Y
o 27H‘?J‘4Tj

B
BH

©

)
e

7

@




| flm | 1m80cm
) - 1 ey %
a “A'm ‘ ~3m
4m-~ 7Tm50cm
@) ©
> =
> dHE: 9

(@9 F1])=4x4x4 = 64(m3)

©9) Zol9] H91Z mesl2 1Y
Tmb50cm =7.5m, 1m 80cm = 1.8m
(O H1])=7.5x 3 x 1.8 = 40.5(m?)
webq @] 27} 6 Sy




g 1%e A gRAe] ANEE ver AQUT ZHolE oA
2

: o
| | | L
= | , | /50m
/ |
5cm - - Ay
; m gcm 4cm/40m
8em- ~8cm-
Ct CIIl2

| 2
[> HEF: 184cm?

(8x4)x2+ (8+4+8+4)%x5
= 64 + 120 = 184( cm?)




22.

oFe A SwAe] Aol vk Taha] e

=S
=

@) (6+6)x2x4

@ 6x6x6

® (6x6)x2+ (6x6)x4
@ (6X6+6%x6+6x6)x2

® 6X6+6X6+6X6+6X6+6%X6+6%6

BEAAe] Aol Tt P
@ o4 A Holo|
@ (RHel)x2+(@Hel)




23. o2 ASHA ZyYols 1944 em? YUt HSHA ] g A E] 9]
™

@ 20em @ 19cm @ISCIn @ 17cm @ 16cm

B ~

(BsAe] ZEol) = (2 e wol) x6

1944 = (3t A <] Yo]) x6

(3 A Hol)= 1944 + 6 = 324( cm?)
A5AA 6719 W2 5 Ao

A5AA| o) o BA2|9) DolE | Jem 2} 5HH

[ Ix[ ]=324,[ ]=18(cm)




24. T T ALUANA o] Bl slo] 2o] B HjelA] T

1 \
| \
7 ‘ ‘
3 : 8’cm
| \ ! !
. /
. gom | Foodo
| /' 7 1
R : e /8cm
7 /dem %< — "
4cny” ~8em-
[ = Hf

o] g A= 9] Aol 7ho] & mAF 0] Folof 814 = 2
(e) e

(Lhe] H1])=8x 8 x 8 = 64 x 8 = 512( cm?)

(7Fe] Bal)=4x4 x4 =16 x4 = 64(cm?)

(Ue] 2o+ (7Fe] Ba))=512+64 =8

tho] Rujl 7bo] s o] 8 ujgjuct,




25.

SF A o] Zol7F 4cm8l A|HA o] Hul=
2cm Q1 A5 HA O] B o] 9 ufQlz] JLopA| L
> E: Hj

> ®eb: sl

o}

his

2A o] Pol7h

B

a3 A=) Fol7t 4cmQ] AR WA 5]
D 4x4x4=064(cm?3)

ot gl e] Aozt 2eml A-SHA ] Fo
1 2Xx2x%x2=8(cm?)

3 @A 9] 20|27} dem L AA L] ol
64 + 8 = 8(Hl) FYrt.




olE T2,

il

o,

—r

_ 1
=3 Fu7t 765 m? ¢

©
)

26.

— 1

3

® 3

@)2

o







28. the ASWAY Brvt 10em® A o, WAL AR F e A

TIHA L.

B

()= (3@ DA Hol)x (&o])
(& wRie] Wol)—(xu) + (o))
= 140 + 4 = 35(cm?)

(& 2™ Hol)=(7t2) x (A=)
(A=)=( €| "el) + (7I=&)
=35+7=5(cm)




29. oS AewA o Bu7t 240em® YUt o] LA ] o] =
oA L.

(F1) = (7F=) x (HMI2) x (&°])
(®°]) = (FH) = (I=) + (M=)
=240+ 6+ 5 = 8(cm)




30. AT IER E2 O

= 15em 0|2 22 A&
10eme F5TA 2F] Autojg Youl B9 &
S| A&7

/i |
I I
| |
T T T
I i
| | |/
1/ | I
| _
’ / 1
15cm| / 20 cm
\ e
\“O,Sm"
» & cm

(2]gttf o] £1]) =10 x 10 x 10 = 1000( cm?)
(Bold 2] =0]) = 1000 + (50 x 20) = 1( cm)
w2tA B9 HolE 15+ 1 = 16( cm) YUt




31. 7t&7}20cem, A27F15eme] AAH}E moko] makalof o 17t
22 A5 NS IREYH. 28 RS o8 i g2
ZopA] ] gole B em® YU7F?

-

4:cm
)/ 3/c'm
“~~5cm -7
@ 108 cm? @ 112cm? 3)206 cm?
@ 236 cm? ® 253 cm?

B ‘
=317 ©] Ho])= 20 x 15 = 300( cm?)
5@ 2] AAZ Hol)

= (5X3+5x4+3x4)x2=94(cm?)
(d2 =94#19] Hel)

= 300 — 94 = 206( cm?)




Ui e AKAAL ¢ BAL} 1omdl AFHAR Feh,
Hol o] g2 TS o] FRUAE o]l

U=
1o
N

| 2
> ®EeF: 1728 cm?

g 2A7E 1 em7t HEE FehE 72 970, A= 87K, Eo
4712 FHA B2 B 5

9x 8 x4 =283(7f) <] ASHA7I =01yt

54 g 7ol BE o7t 6cm? o]|B=

Axlo] o] T2 288 x 6 = 1728( cm?) YUtk

e




